@DoH/I OLIEHOYHBIX CPEJICTB 10 MaTeMaTuke 3 kiacc 2022-23 yu.rog

1 yeTBepTH
BxoaHoii KOHTPOJIb

Bapuanm 1
1. Borumciau:
38-19= 7* 8= 54+ 37=
81:9= 72- 46= 6*4=
40+ 25= 36:4= 100-63=
3*4= 29+29= 48: 6=

2. Pemm 3agauy.

Bokpyr mkonsl ydeHUKH nocaauiau 16 KycToB »kacMHHA, IIWIIOBHUKA B 4 pa3a MEHbIIE, YeM
YKaCMHHA, a CHPEHH CTOJIbKO, CKOJIBKO KaCMHUHA U NIMMOBHUKA BMecTe. CKOJIBKO KYCTOB CUPEHHU
NOCAUIN YUEHUKH BOKPYT IIKOJIbI?

3.Ha4yepTtu oTpe3ok 6 cM, a Apyroii B 2 paza MeHblIe. Ha CKOIBKO CM NEPBbIN OTPE30K JIJIMHHEE
BTOPOTro?

4 Ilepumetp kBagpata 16 cm. KakoBa ero cropona?

Bapuanm 2
1. Bprumcian:

57-28= 9*6= 35+35=
64: 8= 100-72=  5*7=

50+39= 27: 3= 83-56=
8*4= 52+38= 42:6=

2. Pemn 3agauy.
[IkonpHuKK OMoranu youparts ypoxail. Ha oropone paborano 6 yueHHKOB, B mosie B 4 paza
0oJbIlIe, YeM Ha Oropojie, a B caay CTOJbKO, CKOJIKO B MOJi€ U Ha oropojae Bmecte. CKOJIBKO
YUEHHKOB paboTaio B caxy?

3.HauepTu otpe3ok 4 cm, a Apyroid B 2 paza Oombine. Ha CKOIbKO CM MEpBBIA OTPE30K KOpOUYE
BTOPOTro?

4.Ilnomanb npsamoyronbHuka 16 kB.cM. [[nuHa ogHol ctopoHbl 8 cM. KakoBa jqjimHa ero BTOpoi
CTOpOHBI?

[TpoBepounas pabota «UTeHue, 3anuch CpaBHEHUE TPEX3HAUYHBIX YHCEID

Bapuanr 1

1. 3amumm nudpamu:
Yucno narecor
Uucno, cnenyromiee 3a YUCJIOM MATbCOT
Yucno, npeecTBYIOEee YUCITy NAThCOT
2. Beraucnu cTonoukoM

308+492 180+239
3844616 612+ 283
301+347 400+209
3. 3amoiHu NpoIyCcKu
S0Mmm=__ cMm 48 MM = cM MM

1000 r = KI' 61l M= M



. Pemm 3apauy

B Beape 9 nmutpoB Bobl, a B KyBIIMHE B 3 pa3a MeHblle. CKOJIBKO JIUTPOB
BOJIbI B BEJIpE U IIECTH TAKUX KyBLIMHAX?

. * 3anummu Bce mudphl, KOTOPHIE MOKHO MOACTABUThH BMECTO 3HaKa™, 4TOOBI
3anuch ObljIa BEPHOM.

32%>324

Bapuant2

. 3anumu udpamu:

Hucno cembcoT

Yucno, cienyroniee 3a YUCJIOM CEMbCOT
Uucno, npeuecTByOIEe YUCITy CEMbCOT
. Bpruucnu cronbukom

208+589 724 + 158
270 + 648 302 +459
435+ 563 500 + 107
. 3amoJIHM MPOMYCKHU
cM=__ MM 72 MM = cM MM
1l kr= T 45 m = M

. Pemm 3agauy

B 6unone 12 1 mosoka, a B KyBIIMHE B 6 pa3 MeHble. CKOIbKO JUTPOB
MOJIOKA B OUJIOHE U TPEX TaKUX KyBIIMHAX?

. * 3amummu Bce nudpbl, KOTOPHIE MOXKHO MOACTABUThH BMECTO 3HAaKa™, 4TOOBI
3aIuch ObLIa BEPHOM.

45 * > 456



KonTtponrHas pabota 3a 1 yeTBepTh
1o Teme "CII0)KEHUE U BBIYUTAHNUE TPEX3HAYHBIX YHCEI"

Bapuanr 1
1. Bpruucinu :
(39+25+5 28+13+12
(64):3 7+ (9: 3)
2. BBITIOJIHY BBIYUC/IEHUS, 3l ChIBas B CTOJIOUK:

447+220 330" 14 5027299 345 +249 590+ 345 632+340

3. Pemu 3agauy:
B 6ubnuoreke 3anucano 615 unrtareneit, u3 HuX 227 B3pocibix, 315 moapocTkoB, a
ocTajbHbIe unTaTe — AeTH. CKOJBKO ACTEH MOCENaloT 3Ty OMOIMOTEKY?

4. HauepTu JOMaHyIO U3 TPEX 3BEHBEB, Y KOTOPOU JIMHA KaXKJIOTO 3B€HA paBHA 3
cM. Beruucnu ee mimny.

5* Halimm cymmy Tpé€X ciaraembiX, M3 KOTOpbhiX IepBoe — 100, a kaxkmoe
cienyroiee ciaraemMoe Ha S0 O0JbIIe MPeabIIyIIero.

Bapuant 2
1. Boruucin :
47+ 16)+4  35+27+15
(8¢3):4 (2°6): 3
2, BBINOJIHY BHIYMCJIEHNS, 3aIIKCHIBASA B CTOJIOUK:
321+460 482+22 306+384 234+518  540+126 124+570

3. Pemu 3agauy:
B Tpéx nomax >xuByT 385 xxmib1oB. B nepBoM qome kuBYyT 134 kuiiblia, BO BTOPOM
— 117. CKOJIBKO KUJIBIIOB B TPETHEM JIOME?

4. HauepTu 1OMaHy10 U3 TPEX 3BEHBEB, Y KOTOPOU JIMHA KaXKJOTO 3B€HA paBHA 4
cM. Beruucnu ee mimny.

5* Halimn cymmy TpEX ciaraeMbIX, M3 KOTOpHIX mepBoe — 200, a Kaxmoe
cnenyroinee cinaraemoe Ha 50 MEHbIIE TPEIbIIYIIETO.



KonTpoabHnas padora.

1 Bapuanr.
1. BoInoJiHU BBIYHMCIEHHUS B CTOJI0HK.
237+ 178 156 + 249 461 + 344
580 —127 408 — 165 600 — 329
2. BoIuuc/IM 0 AeficTBUSIM:
(563 +418)—-318 = 876 — (457 + 143) =

3. Pemn 3agauy.

K npa3gnuky B iBeTouHbIN Mara3us npusesnu 500 mryk nseros. M3 Hux 268 mTykK -
Xpu3aHTeMbl, 136 mTYyK - repOephl, a OCTaTbHbIC IBETHI — PO3bl. CKOJIBKO P03 MPUBE3IIH B
Mara3uH?

4. Pemn 3agauy.
JlninHa npsiMoyrosibHUKa 9 cM, a mMpuHa B 3 pa3a MeHblle. HauepTu 3TOT NpsIMOYTOJIbHUK.
Haiinn nepuMeTp 1 miiomaab TpsIiMOyTrOJbHUKA.

5. CpaBHH
347 * 374 TomM 2 cM * TMm 2 cMm
369 * 379 Scm 4mMm * 4nm Scm

2 BapMaHT.
1. BbInoJIHY BBIYUCJIECHHUA B CTOJIOHK.

245+ 179 136 + 418 225 + 694

682 — 453 307 - 156 400 — 237

2. Bo1unciy no aeicTBUsAM:

(427 +535)-227 = 763 — (361 +139) =

3. Pemu 3anauy.

B cronoBoii npuroroBuiu 400 mopuuii o6ema. 165 mopiuii chenu y4eHUKH HadaaIbHOM
HIKOJIBL.  Yuaiuecs cpefHel mkoibl cbenu 137 nopunii. OcranbHble MOPLUU CHEIH
crapiiekiaccCHUKU. CKOJIBKO MOPIUN JOCTAIOCh CTapIIEKIaCCHUKaM ?

4. Pemin 3a1auy.
Jnmuna npsmoyronbsHuka 10 cM, a mmpuHa B 5 pa3za MeHble. HauepTu 3TOT NpsSMOYTOJIbHUK.
Haiinu nepuMerp u miomans NpsMOyrojabHUKA.

5. CpaBHH
256 * 265 4nM S5cM * 4Mm Scm
789 * 790 &M 1 MM * 11m 8cm



[TpoBepouHas pabota 1o Teme:
«YTpoleHue BEIpaXEeHNUH, COIePIKAIINX B CKOOKaX YMHOKEHHE U JICTICHUE)

Bapuant — [
1. Haiign 3HaYeHHe BbIPAKEHUI:
72 -20+4 17-4:2
6+ (18—-14)-2 24 :6 -4

2. IloctraBb 3HAKM =, >, WJIH <
3-6-8):2*3-6-8:2

20+ 17 +3 *20+(17 + 3)
16:4-2*16:(4-2)

3.Ha nepBoii mosike 0p110 27 KHHT, HA BTOPOM TOJIKE — B 3 pa3a MEHBIIIE, YeM Ha MepPBOi.
CKOJIbKO KHUT Ha JBYX IOJKax?

4* . Haiigm cxemy AJis 3a1a4M. 3aNMIIN BbIPaKeHHUe.

Macca ciona x kr. Macca kuta y kr. Ha ckoibko KHI0rpaMMoB Macca KuTa 0oJibIiie, 4eM
Macca cioHa?
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Bapuant — 2

3. Haiigu 3HaYeHUe BbIPAKEHUIL:
63 -20+6 17-14:7
6+(23-14)-2 24:6 -4

4. IlocTtaBb 3HAKM =, >, WJIH <
3:-9-4):2*3-6-8:2

20+ 1343 *9+(17 + 3)
16:4-2+21:(15:5)

3. B knHure noMmectiiiv 24 CTUXOTBOPEHUS, a pacCKa3oB B 3 pa3za MeHble. CKOJIbKO
MPOU3BEJICHUN TOMECTUIIN B KHUTY?

4*, Haiinu cxemy AJ1s1 3a1a4u. 3aNUIIU BhIpaKeHHe.

JlimHa KpacHOTO OTpe3Ka X 1M, a JUTHHA CHHETo Ha y M Oonbine. YeMy paBHA cyMMa JITTHH 3THX
OTpe3KOB?
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KonTponbsHas paboTa 3a 2 4eTBEpThH

BapuaHTt 1
1. Bbluncnu:
56:7-3:4=

2. 3anu1Lwu BbiparKeHUEe U HaNAW ero 3HaYeHue:
13 cymmbl yncen 384 1 209 BblveCcTb MX Pa3HOCTb.

3. BbINOAHM AENCTBMA, 3aNUCbIBAA NPUMEPbI CTONBUKOM.
149kl 522 _ 102 em I mm 19 7xka805
ZixadGe g

CMEMM /'f'R'E' _.J':.é‘

4. Pemu 3anauy:

B ctonoBoit uzpacxonoBanu 18 Kr puca, a rpeuHeBOM KPYIIbI B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM pHUCA.
[TmeHna n3pacxoaoBal CTOJIBKO, CKOJIBKO pUCa U IPEUYHEBOU Kpymbl BMeCTE. CKOJIBKO
KWJIOTPaMMOB TII€HAa U3pacX010BaIn?

5% 16: (15— 11)+48:8=

BapuaHT 2

1. Brruucnu;

63:7-2:6=

2. 3anuwu BbiparKeHUe U HaNAW ero 3HaYeHue:
K pa3HocTu yncen 232 n 108 npnbaButb UX cymmy.

3. BbINo/HU AeicTBUA, 3aNUCbIBaA NPUMeEPbI CTOI6UKOM.

A5 BemS mm | 182kelbe| | | 110/ xeid 22
4.2 cm 4 mp f9ke 9¢ 4 x 2

4. Pemu 3aauy:

B cy660Ty OubimoTeky mocetwinu 24 duTtaTensi, a B BOCKpECeHbe unTareseii Obuio B 3
pa3a MeHbIIe, 4eM B cy00oTy. B moHenenpHIK OMOIMOTEKY IMMOCETHIIO CTOIBKO
yuTaTenei, CKOJIbKO B cy0OOTy U B BOcKpeceHbe BMecTe. CKOJIbKO unTareseil Obuio B
OUOJIMOTEKE B MMOHEIEITIHLHUK?

5% 3% (6+3)-36:6=




3 yeTBepTh

IIpoBepouHasi paboTa o MareMaTHKe
«Yuca0BbIe PABEHCTBA U HEPABEHCTBA)

Bapuanm 1
1. Hajinn 3Ha4YeHue BbIPpaKeHU.
801 - (64+168) = 56:7 2=
(282 -274) « (35:5) = 9+8+154=

2. IlocTaBb 3HaKHU =, > U < Tak, IITO6I:oI IMOJIYUYUINCHh BEPHBIC BbICKA3bIBaAHUSA
42:7+54 ... 6+ 54 (47 -38)+5 ... 40
9e2-4..20:5+18 90 ... 89

3.Pemu 3a1a4uy: (cxeMa K 3ajga4e)
B nepsriit nenp my3eit nocetunu 215 dyenosek, Bo 2 AeHb — 64. 13 Hux 120 geBouex, a
OCTaJIbHbIE MaNTbUUKHU. CKOJBKO MaJIbUMKOB MOCETHIIM MY3€il B 9TH JABa JHS?

4. Bepuno s paBenctBo 100 — 49 =36+15?

IIpoBeps ocTaHeTcs JIM PABEHCTBO BEPHBIM, €CJIN:
1) k ka0 yactu npubaBh 7;

2) k JeBoit yactu npubassb 17, a k mpaBoit 21;

3) u3 10001 yacTu BeIUTH 41

5. Bbruucau nepuMeTp M MJIOIAAbL IPIMOYTOJIbHHUKA, JUIMHA KOTOPOTO 7 M, a
HIMpYHA Ha 3 M MEHBIIIE.



KonTpoabHast padora «YMHokeHue suaa S - 10, 4 - 100, 3 - 400.

1 BapuaHT
1.  BbINOJHH YMHOKEHHE
17-10 4100 90 - 8 4-200
105 9-100 80 - 4 2500
6910 6-100 709 3-200
2. 3agaua: Kynunu 8 nmagek nedenss mo 30 pyOueit u 2 kopooku koHdpeT mo 200 pyoIiei.

CKOJIBKO JIEHeT 3aIuIaTUiIn?

3. Beipa3u
84 nm = cM
92 cm = MM
3M8 M= cM

4. 3anuuu BhIpakeHHe U BbIYHUCIHN €r0 3HAYCHHUe.

A) U3 npoussenenus 300 u 3 Beruects npousBeneHue 20 u 9.

b) IIpousseaenue 90 u 8§ ymensiu Ha 100.

B) K nmpoussenenuro 6 u 10 npubaButs npousseacaue 7 u 100.

5. llupuHa mnpsAMOYToJIbHUKA 2 CM, JJIMHA B 5 pa3 Oonbine. Haiiaw mmomanpk U mepuMeTp
NPsIMOYTOJIbHUKA.

2 BapMaHT
1. BbINOJHH YMHOKEHHUE
18-10 3-100 90 -4 2-200
10- 4 8+100 70 - 4 2-+300
65-10 7+100 60-9 3400

2. 3apgava: Kymunu 3 nuneiiku o 60 pyOreit u nBetHbix Kapanpamei 200 mTyk mo 4
py6ssa. CKOIBKO JEHET 3ariaTuiau?

3. Beipa3u
42 nm = cM
91 cm = MM
S5M7oMm= cM

4.3anuuu BeIpakeHHe U BLIYUCJIH €ro 3HAaYeHue.

A) U3 npoussenenus 300 u 2 BeruecTh npousBeaeHue 40 u 9.

b) IIpousseaenue 90 u 9 ymensiu Ha 100.

B) K npoussenenuto 8 u 10 npubasute npousseaenue S5 u 100.

5. llupuna npsimoyroipHuKa 3 cM, AnuHa B 3 pasza Oosbiie. Haiinu muomanb u nepumMerp
NPSIMOYTOJIbHUKA.




KonrtposbHas padora
no reme " YMHOKEHHE 4HCJIa OKAHYMBaKOUIerocs HyJjaem'
Bapmuanr 1
1. Pemm 3apauy:
B Mmarasus npusesnu 7 AuukoB 010K 1o 15 Kr B Kak0M ¥ BUHOrpaa. Bunorpana
npuBe3nmu B 3 pasza Oombire, yeM f0m0K. CKONBKO KHJIOTPAMMOB BHHOTpaia
NPUBE3JIU B Mara3uH?
*CKOJIBbKO BCero ()pyKTOB IPUBE3IN B Mara3un?
* 3anoyiHM TaOIUITY:

Macca Konuuectso Macca
1 s, SITII,. BCETO

2. Hajiiau 3HaYeHHe BbIPAKEHUI:
310 100-5
2044 2300
3. Bobluucnu 3HaueHUE BbIPAXKEHUS JBYMS CIIOCOOAMMU:
(7+6)*9=
*3anuiy BhIpaXKEHUE U BBIYMCIU €r0 3HAYEHUE JTBYMS
crioco0amu:
cyMMy 9 u 6 yMHOXUTH Ha 10;
4. BbIOJIHA YMHOKEHHE CTOJOUKOM:
2103 = 6°150=
1127= 44232 =
5*. Haiinu 3HaYeHHe BbIPAKEHMSI:
a-100, ecmma=>6.
(@a+3)-a, ecima= 9.

Bapuanr 2
1. Pemiu 3a5auy:
B nanarky npusesnu 6 kopobok koHdpeT 1no 19 kr B kaxaoil u npssHuky. [IpsHUKOB
npuBe3nu B 4 pasza Oomnbiie, yeM KoHGpeT. CKOIBKO KHIOTPAMMOB IIPSIHUKOB MTPHBE3IH B
najgaTky?
*Ha cKOJIbKO KMJIOTPAMMOB KOH(ET IIPUBE3IH MEHbIIIE, YeM IPSIHUKOB?

* 3amoyiHA TaOJHUILY:
Macca KonunuectBo Macca
1 KopoOKku KOpOOOK BCETO

2. Haiinu 3HaYeHUe BbIPAsKEHNH:
510 402
1009 3300

3. Beiuuciiu 3Ha4eHUe BbIPAKeHUs IBYMS CIIOCO0aMu:
(6+8) 5=
* 3anumm BbIpaKEHHUE U BBIYMCIN €T0 3HAUEHUE JIBYMsI CIIOCOOaMH:
cymmy 4 u 9 ymHOXUTH Hal(.



4. BpINOJHU YMHOXEHUE CTOIOUKOM:

3102 = 6°109=
1685 = 3320=
5*. Haiiiu 3Ha4yeHHe BbIPAKEHUS:
a- 100, ecima="17.

(a+3)-a, ecrma= 8.

MareMaTu4ecKHil JUKTAHT

. IlepBbIit MHOXUTEND - 4, BTOpOU — 8. UeMy paBHO Tpou3BeAEHUE?
. [IpousBenenue uncen 3 u 7 yBenuubTe Ha 29.

. IlpousBenenue uncen 3 u 9 ymeHbIuTe Ha 13.

. Hucno 49 ymensinte Ha mpousBeaeHue 4 u 8.

. Yucno 58 yBennubTe Ha NpoU3BEACHHUE Yucen 3 U 6.

. Yucno 2 yMHOXKbTE Ha pa3HOCTh uncen 14 u 4.

. Hucno 6 ymHoxbTe Ha cymmy uncen 30 u 70.

. Haligute TpeThto yacTh OT uncia 27.

. YMenbuTe B 4 paza uncio 20.

0. Kakoe uucio HyXHO pa3feiuTh Ha 5, YTOOBI OIYIUTH 77

— O 00 31O\ N AN WM —

IIpoBepounasi padbora
«YMHOKeHHUe U JIeJIeHHEe HA OJJHO3HAYHOoe Yuciao B npeaeaax 1000»

1 BapuaHT
1.Haiiiu 3HaYeHHUe BbIPAKEHUS:
274+365, 1000-526, 226*3, 935:5

2.0npenenu NOpPsiIOK AeHCTBUI M HAWIU 3HAYEHUE BbIPAKEHMSI:
6*(810:90)+48:8 =

3. Pemn 3a1auy:
Ha me6enbayto habpuky npuBesnu 4 pynoHa TkaHu o 120 METpoB B KaXKJI0M.
N3pacxonoBanu 192 metpa Tkanu. CKOJIBKO METPOB TKaHU OCTAJIOCh?
4. CpaBHu:
6xM 027M....6km 270M
15 om...105¢m
24...200 MuH.

2 BapuaHT
1.Haiiiu 3HaYeHUe BbIPAKEHUS:

358+274 ,  1000-623, 318*2, 564:2

2. Onpez[e.lm MMopAA0K HeﬁCTBHﬁ H BBIMHUCJIA 3HAYCHUC BBIPAKCHUA
8*(630:70)+56:8 =



3. Pewmn 3aaauy:
[Tocne Toro, kak Tokapb 3 aHs u3rotaBausai o 140 geraneii, eMy oCTaloCh U3TOTOBUTh
em€ 57 aetanert . CKoiIbKO AeTaneil Hajo ObLIO U3TOTOBUTH TOKAPIO?

4. CpaBHu:

Skm 027Mm....5km 270m

15 am...105¢em

24...200 muH.

KonTpoJsbHas padora
mo TreMe " YMHOKeHHE HA OJITHO3HAYHOE YU CJIO0"
Bapuanr 1
1. Bbrumciu AByMs crocodamm:

(6 + 8) 5= (7+4)9=
2.BbIYMCJIM YCTHO:
310 1005 204 2300

3. Pemiu 3a1auy:

B marasun npuBesnu 7 SMKOB 010K 10 15 Kr B Ka)XX0M ¥ BUHOTpaa. BuHnorpana
npuBe3M B 3 pasza 6oibliiie, yeM 010K, CKOJIbKO KUJIOTPaMMOB BUHOTpaja
MIPUBE3JIM B Mara3uH?

4. BbINOJIHM YMHOKEHHE:
2183 = 1546 =
106 7= 2304 =

5* Haiiou 3nauenue evipasricenus:
a- 100, ecma=06338
(a+3)-a ecma=9.

Bapuanr 2
1. Boruncau nByms cnocodvammu:
(3+9) 4= (8+5)7=
2. BbIyuciaun ycTHo:
510 4092 100+9 3300

3.Pemn 3agauy:

B manatky npusesnu 3 kopoOku KoH(DeT 1Mo 19 Kr B Ka10# ¥ MPSHUKY.
[TpssHKOB MpUBeE3H B 4 pa3a 0oJblie, yeM KoHpeT. CKOJIBKO KUIOrPaMMOB
NPSHUKOB MIPUBE3JIN B MMaJIaTKy?

4. BbinosiHu yMHOXKEHHE:



3172 = 1096 =
1685 = 3203 =

5* Haiiou 3nauenue gvipasricenus:
a - 100, eciua = 7,4,9
(a+4)-a ecma= 8.

4 yeTBEpTH

KonTpoJsbHas padora
1 BapuanT
Nel. BeIuucin, 3anucbiBasi CTOJI0HKOM.

224%3= 160*5=
416%2= 304%3=

Ne2 3anmoJiHM NPOIYCKH.

2 BeKa = ... JIeT 3mun 10c=...... C
I cyr.S5u=...... q lu27Mun=...... MHH

Ne3. Pemin 3agauy.

Kymunu 5 mupoxkoB 1o 25 p. U CTONBKO ke 0yrepOoponoB mo 39 p. Ckoiabko AcHET
3arIaTUIIM 32 BCIO OKYTIKY?

Ne4. Jlnuna npsiMoyrosibHUKa 1aM 2cMm, a mupuHa 7cM. KakoBa miomaabs U mepumeTp
OpsIMOYTOJIbHUKA?

NeS. PaccraBb MOPSIIOK eHCTBUI U BHIYMCJIH.
(81:9+ 100 @5) — 407 = *720:9+719-80 e 7=

Bapuanr 2

Nel. BeIuucin, 3anucbiBasi CTOJI0HKOM.

384*2= 190*4=
105*%7= 249*3=

Ne2 3anojiHM NPONMYCKH.

1 rox 4 mec.=....mec. 1 425 MuH = .....MUH
I cyr.3u=...... q 4 Mun 20c=...c

Ne3. Pemn 3agauy.

Kynunu 7 nactukoB 1o 24p. 1 CTONBKO ke Kapanjaien 1o 47p. CKOJIbKO CTOUT BCS
NOKyMKa?



Ne4. Jlnuna npsiMmoyroibHuka 1am 4cm, a mupunHa 6cm. KakoBa miaomaabp u

nepuMeTp NMPSAMOYIroJbHUKA?

NeS. PaccraBb MOpPsSiIOK AeHCTBUI U BHIYMCJIH.

(27:9 + 100%2) — 6*8 = * 180 —810:9 + 608 4=

IIpomexyTouHasi arTecTanms Mo MaremaTuke 3a 2022 -2023 rox

VYyenu 3 kiacca Bapuanrt 1
1. Ilocmasw 3naku = > unu < max, YmoodOwvl NOIYUUIUCH BEPHBLE BbICKA3bIBAHUSL:
38-20:4 [] (3-8-20):4 30+36+4[] 30+ (36 +4)
2. B kaxom cnyuae x = 52?7 Ommems\
[]8ex=48 []20+x=72
3. Buinoanu eviuucnenuss cmonbuxom
462 + 187 218 - 4 805 - 298
4. Cpasnu eenuuunbl
1 kr[J150 . 4m5am [] 450 cm 2cyr7u=L_lu
5. Hayepmu npamoy20/6HUK coO CMopoHamu 4 cm u 2 cm. Bulducau e2o nepumemp.
Pewenue:
Omeem:
6. Pewwu 3a0auy:

B cady wKonbHUKU cobpanu e nepssili 0eHb 18 ke A6s10K, 80 emopoli 0eHb — 8 3 pasza bonbuie.
Bce A670KU pa3aoxuau 8 AUUKU, o 8 Ke 8 Kaxobil. CKOMbKO AWUKos mompeb0oeanoce?




Omeem:

7% Bcmasb nponyujenHule yucia mak, ymoowvl pageHcmsea Obliu 6epHbLMU

(s56- ])-4=24 83+2 =91
8* Ha 0syx knymbax pacmym 18 acmp. Hucno acmp na 00HoU Kiymbe cocmasisiem nojlosuHy
acmp,

pacmywux Ha opyeotl kiymbe. CKOIbKO acmp HA KanicOou Kiymobe?

Omeem: Ha nepgotl Kiymbe acmp, Ha 6mMopou acmp

Ilpomesrrcymounas ammecmayus no maremaruke 3a 2022 -2023 rox
NAS: 3 kiacca Bapuant 2

1. Ilocmasw 3naku = > uau < mdakx, ymoowl NOJIYYUIUCL 6EPHbLE BbICKA3bIGAHUA!

3+6-8):2[] 3.6-8:2 20+17+3[] 20 + (17 + 3)
2. B kakom cayuae x = 67 Ommemv\

[ x+17=23 [] x6=8

3. Bwuinonnu vluucienus cmoioukom

452+173 152 -6 734 - 462

4. CpasHu senudumbl
1xr []1000r. 6M2cM | 62cm 1450mMun =] | mun

5. Hayepmu keadpam co cmopoHoli 3 cm. Belyucau e2o nepumemp.

Pewenue:

Omeem:

6. Pewu 3a0auy:
Depmep svipacmun 100 k2 HOMUOOPO8, MOPKOBU — 8 5 pa3 MeHblUle.
Bce osowu paznooxcunu 6 swuxu, no 10 ke 6 kaxcoom. CKoIbko auuxos nompebosanocs?




Omeem:

7% Bcmasb nponyujenHvle ducia mak, ymoowvl pageHcmsea Ovliu 6epHbLMU

72-[])4=32 84+2171=98

8* Kams oana 21 konghemy opamy u 08ym noopysxckam. bpamy ona oana na 3 kongemot
bonvue, yem Kaxcootu noopyaicke. CKoabko KoHgem 0ocmanocs Kaxcoou noopyicke?

Omeem: Kadxcoas noOpyI’cKa NOAYHUUIA NO KOH@em.

HToroBasi KOHTpPOJIbHasA padoTa
1 BapuaHT

Nel. Boruuciau.
30%20=  900:30=
10*90= 80:40=
4*200= 150:10=
Ne2.Croponsl npsiMoyroJyibHuKa paBHbl 121m u 80 am. Haiinu ero nepumerp.
Ne3. 3anumm BbIpakeHHe. YKAaKM NOPSAOK JelCTBMH M HalAW 3HAYEHUA
BbIPa’KeHU.
a) [Ipoussenenue uncen 27 u 32 pa3aenuTs Ha YUCTIO 2
0) YactHoe uucen 92 u 4 yMHOXKUTH HA 26
B) 81:9*100 — (140+20) : 80 =
Ne4 Pemin 3apauy.

[Toe3n mpomen 484 kM. ITocne 3Toro emy ocranoch NPONTH 10 MECTa Ha3HAUEHUS B 2
pa3a MeHblIee paccTostHUE. CKOJIBKO BCEr0 KUJIOMETPOB JIOJIKEH MPOUTH 1oe3Aa?
NeS.Boipa3u B 00Jsiee KPYNHBIX eITMHUAIIAX.
600mMuH = ... 170 cm = ...

300 Mmm = ... 48u=...

Ne6 IlocTpoii ToMaHyIO U3 ABYX 3BE€HbEB. J[JIMHA OOHOTO 3B€HA 2 cM 4 MM, a JIpyroro Ha
1 cM 3mm Oonbie.

Ne7.* 3anoiHu MPONYCKHN TaK, YTOObI MOJYYWINCh BePHbIe PABEHCTBA.

(L I<[z)=[1]
LT <[=[12]

2 BapuaHT
Nel. Beruuncim.
30*30= 600:20=
10*70= 90:30=
2*300= 250:10=
Ne2.Ctoponsl npsgsmMoyroyibHuka paBHbl 131Mm u 70 nM. Haiinu ero miomans.



Ne3. 3anumm BbIpakeHHe. YKaKM NOPSAOK JelCTBMI M HalAu 3HAYEHUA
BbIPa’KeHUI.

a) [IpousBenenue uncen 28 u 24 pa3nenuTh Ha YUCTIO 2

0) YactHoe uucen 81 u 3 yMHOXUTH Ha 12

B) 20*10: 5+ (290 - 50) : 60 =

Ne4 Pemn 3agauy.

Typuctel npomnbsuin Ha kartepe 147 xm. Ilocie 3Toro uM ocCTasoch HPOIUIBITH
pacctosiHue, B 3 pa3a OoJjblliee, 4YeM OHHU YXke MpoIuiblid. CKOJBKO BCEro KHJIOMETPOB
JOJKHBI IPOTLIBITh TYPUCTHI?

NeS.Boipa3zu B 00s1ee MeJIKUX eIMHUIIAX.

2y=._.. 12cm=...

40 = ... 3MUH= ...

Ne6 IlocTpoii ToMaHyI0 U3 ABYX 3BE€HbEB. J[JInHA 0qHOTO 3B€Ha 3 cM 9 MM, a Ipyroro Ha
1 cm 4 MM MeHBbIIIE.

Ne7.* 3anoiHU MPONYCKHN TAK, YTOObI MOJYYWINCH BePHbIe PABEHCTBA.

CT)EFCTT]
[ I=C=C11]




